

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Менеджмент» підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні за спеціальністю 073 Менеджмент, галузі знань Управління та адміністрування, ступінь вищої освіти – доктор філософії (PhD)

Наукове осмислення наявних вимог та розуміння необхідності створення нових знань та професійних практик в управлінні дозволяє сформувавши чіткі запити до освітнього процесу підготовки докторів філософії за спеціальністю 073 Менеджмент, оскільки саме вони мають стати основою реформування системи управління на всіх рівнях функціонування національної економіки та господарюючих суб'єктів.

Метою освітньо-наукової програми «Менеджмент», яку сформовано на основі компетентнісного підходу, є підготовка висококваліфікованих науково-педагогічних кадрів у галузі знань 07 Управління та адміністрування за спеціальністю 073 Менеджмент, що передбачає формування і розвиток у здобувачів загальних та фахових компетентностей, необхідних для розв'язання ними комплексних проблем у галузі дослідницької та професійної діяльності, оволодіння ними основних знань, вмінь та навичок виконання оригінального дисертаційного дослідження з актуальних проблем менеджменту, що має важливе теоретичне і практичне значення.

У освітньо-науковій програмі послідовно і чітко визначено: загальну інформацію, мету і характеристики, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність.

Обсяг ОНП – 48 кредитів ЄКТС. Освітня складова ОНП містить базові науки та дисципліни рівня підготовки доктор філософії, зокрема Обов'язкові компоненти освітньої програми, зокрема дисципліни циклу загальної та професійної підготовки, а також варіативну частину навчального плану, яку складають дисципліни для формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувача. Здобувачі можуть обрати 3 дисципліни загальним обсягом 12 кредитів ЄКТС з Каталогу вибіркових дисциплін, затвердженому у Київському національному університеті технологій та дизайну для освітнього рівня - доктор філософії (PhD). Практична підготовка передбачає проходження педагогічної практики.

Наявна структурно-логічна схема ОНП «Менеджмент» відображає логічну послідовність викладання освітніх компонент. Нормативний термін підготовки доктора філософії за освітньо-науковою програмою «Менеджмент»

зі спеціальності 073 Менеджмент становить 4 роки (очна та заочна форми навчання). Слід зазначити, що кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідає вимогам і має вагомий потенціал для якісної реалізації ОНП для підготовки докторів філософії з менеджменту у Київському національному університеті технологій та дизайну.

Особливості освітньо-наукової програми «Менеджмент» полягають у поглибленні теоретичного підґрунтя та розширенні науково-методичного базису менеджменту з урахуванням соціально-економічних перетворень, що відбуваються в Україні, у оволодінні практичними навиками проведення наукових досліджень у сфері менеджменту та у спрямованості на тісне співробітництво із закладами науки та освіти, бізнес-сектором, закордонними науковцями.

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма «Менеджмент» підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні галузі знань 07 Управління та адміністрування за спеціальністю 073 Менеджмент є актуальною та такою, що повністю відповідає вимогам щодо підготовки докторів філософії з менеджменту.

Рецензент:

доктор економічних наук, доцент,
завідувач кафедри менеджменту
інноваційної та інвестиційної діяльності
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка

Максим СИТНИЦЬКИЙ

ПІДПИС *Ситницького Максима*
ЗАСВІДЧУЮ
ЗАСТУПНИК *ЛЕСАНА*
З НАУКОВОЇ *РОБОТИ*
Людмила *АНІСТІМОВА*